

=HÍREK=HÍREK=HÍREK=HÍREK=HÍREK=HÍREK=HÍREK=HÍREK

V-ik Huszár Ezred közvitézének, ki MDCCCXIII Octob. III-án e vidéken hátráló ellenség állását IV társaival kutató, hős elszántsággal egyedül reárohant LX gyalog s VII lovastól környezve Leonidásként óranegyedig az ellenfél bámulatára vívott, míg XXX golyótól érve a Hon s Fejedelemtől vitézül éltét áldozá. Bajnok társoknak hála jelül a hasoncímű ezred.”

Hiába keresnénk a cigánypescenyét és a fűszeres cigányszószát a hannoveri menzákon, ilyen név már nem szerepel a helyi étlapokon, írja a Tagesspiegel. A helyiek szerint ugyanis egy jó szület fokhagymás-szalonnás hús vagy a csipős-paradicsomos mártás ezen a néven maga a rasszizmus. A hannoveri szinti és roma közösségek képviselője szerint ideje lesöpörni az asztalról az ilyen megkülönböztető fogalmakat, Samantha Rose ezért a négercsókot is átnevezné.

A Szinti és Roma Egyesület ügyvédje augusztusban több élelmiszergyártót és –forgalmazót is megkeresett azzal a kéréssel, hogy változtassanak nevet. A Heinz, a Knorr, a Kraft, a Kühne vagy a Zeisner márka által is forgalmazott, „cigányszósz” néven futó termékhez például olyan javaslatokat küldtek, mint a „pikáns szósz”, a „paprikaszósz” vagy a „magyaros szósz”. Utóbbival kapcsolatban Rose azt is

megjegyezte, hogy a mártás egyértelműen Magyarországról származik, ezért is adná magát a név.

A gyártók viszont elutasították a kérést. Volt, aki arra hivatkozott, hogy ez a „kulináris alkotás önmagában tradíció, és az emberek több mint száz éve ezen a néven ismerik”. Ráadásul Németország-szerte Hannover az egyetlen tartomány, amely figyelmet fordít arra, hogy senkit se sértsen meg ételneveivel. De nem adják fel, mondta Rose, aki optimista az ügyben.

Az optimizmusra az is okot ad, hogy helyi szinten, a városban már célt ért a kisebbségi képviselet, és leveleikkel rövid idő alatt kipucolták az étlapokról a cigány ételeket. Sőt, a hannoveri városháza konyháján már évek óta puszta szeletnek vagy magyaros szeletnek hívják azt, amit a magyarok még mindig lecíganypescenyéznek. A városháza példáját követte nemrég a helyi közlekedési vállalat, a közművek, illetve a Hannoveri Kongresszusi Központ konyhája is. Az iskolai menzákon a cigánygulyás kapta meg a paprikagulyás nevet.

Hannoverben idén év elején a gyermekkönyvek rasszista kifejezései ellen is kampány folyt. Eszerint törölték volna a Harisnyás Pippiből a néger szót, a négerkirályt pedig „déli királyra” írták volna át. Preußler A kis boszorkány könyvében szereplő „né-

gerke” kifejezést is kihúzták volna, nehogy a fiatal olvasók „sértő nyelvet” tanuljanak.

Gyászünneppel és koszorúzással emlékeztek meg Kárpátalja magyar férfilakosságának 1944 novemberében kezdődő deportálásáról szombaton Szolyván, az egykori gyűjtőtábor helyén létesített emlékparkban. A több mint húsz éve létesült szolyvai emlékparkban fekete márványtáblák őrzik a 126 magyarlakta kárpátaljai településről származó csaknem hatezer áldozat nevét.

Az emlékünnepeken Gajdos István, az ukrán parlament képviselője, az Ukrán Magyar Demokrata Szövetség (UMDSZ) elnöke hangsúlyozta, hogy a sztálini rendszer 69 évvel ezelőtt aljas csapást mért Kárpátalja magyar lakosságára, és ez minden magyar családot érintett. Férfiak nemzedékeitől fosztotta meg a kárpátaljai magyar közösséget. Az akkor ejtett seb még nem gyógyult be, mivel máig nem rehabilitálták az ártatlanul elhurcoltakat — hangoztatta.

A honatyá közölte, hogy nemrég törvényjavaslatot nyújtott be a kijevi parlamentben, amelynek célja, hogy az ukrán deportálásokról készülő törvényben kövessék meg az 1944-ben elhurcolt kárpátaljai magyarokat is. E megoldatlan probléma felvetése az

ukrán törvényhozásban a korábbinál kedvezőbb fogadtatásban részesült, ezért bízik abban, hogy a pozitív döntés születik az ártatlanul elpusztított és meghurcolt kárpátaljai magyarok rehabilitálásának ügyében — mondta. Szávay István, a Jobbik nemzetpolitikai kabinetjének vezetője a megemlékezésen hangsúlyozta, hogy a kommunisták célja mindenhol ugyanaz volt: a magyarság nemzeti erejének megtörése és beteretése a szovjet birodalomba. Ez nem sikerült, hiszen ma is vannak, akik emlékeznek a Kárpátok alján, mert megmaradtak magyarnak — emelte ki. Bár megfogyott, de meg nem tört, sőt hitében és magyarságában megerősödött a kárpátaljai magyar közösség — mondta. Felejteni pedig soha, semmilyen körülmények között sem szabad, mert a 20. század egyik legordasabb eszméjének, a kommunizmusnak az örökösei, akik egész népeket deportáltak vagy pusztítottak el, nemzeteket szakítottak szét és milliókat gyilkoltak meg, ma is köztünk élnek mind Ukrajnában, mind Magyarországon. Nem állították őket bíróság elé, nem ítélték el emberiesség elleni bűncselekményeik miatt, sőt az elmúlt csaknem negyedszázadban arra is lehetőséget kaptak, hogy megtéppant nimbuszukat helyreállítsák — tette hozzá. Tóth Mihály, a Szolyvai Emlékparkbizottság elnöke beszédében kiemelte, hogy az össznemzeti zarándokhelyé vált és nemzeti jelentőségű intézményként elismert emlékparknak idén rendeződött a jogi helyzete. A létesítmény és a területe a Munkácsi Katolikus Egyházmegye tulajdonába került — közölte. Elismerően szökött arról, hogy az Országgyűlés november 8-át a kárpátaljai magyar és német elhurcoltak emléknapjává nyilvánította. A gyászünneppel és az áldozatok emlékművének koszorúzásával zárult. A több mint húsz éve létesült szolyvai emlékparkban fekete márványtáblák őrzik a 126 magyarlakta kárpátaljai településről származó csaknem hatezer áldozat nevét.

Törölni kellett a US Express egy járatát, miután az utasok tiltakozva levonultak a fedélzetről, hogy ezzel fejezzék ki a felháborodásukat, amiért a kapitány leküldött egy gépről egy vakot, akinek nem viselkedett jól a vakvezető kutyája — írja a Gawker.

Albert Rizzit a felszállás előtt arra

utasították, hogy tartsa a kutyáját az előtte lévő ülés alatt. Rizzi így is tett, de a gép több mint egy órát vesztegelt a kifutópályán, és a kutya, Doxy elkezdett nyugtalanodni, és gazdája lába alá bújt. Amikor egy légiutas-kísérő arra kérte Rizzit, hogy fegyelmezze meg a kutyát, és küldje vissza az ülés alá, a vak férfi nem engedelmeskedett. A gépet erre visszafordították a beszállókapukhoz, és Rizzit leszállították a gépről.

Az utasok erre értetlenkedni kezdtek. „Mikor felfogtuk mi történi, elkezdtek kérdegetni, hogy mégis mi folyik itt, és közöltük, hogy ez az ember nem jelent problémát” — mesélte egyikük. A gép kapitánya ekkor kijött a pilótafülkéből, és az egész utazóközönséget letolta. Ezt az utasok úgy értelmezték, hogy leküldte őket a fedélzetről, ezért felálltak, és demonstratívan távoztak. Rizzi meghatódott a szolidáris reakción.

A US Airways nem sokkal ezután az egész járatot törölte, és az utasoknak egy 3,5 órás buszutat ajánlott fel Philadelphia és Islip között.

**Fogászati
rendelő**

497 New South Head Road
Double Bay 2028

Bejelentkezés telefonon:
02 93620058
Nyitva a hét minden napján!

Sürgősség esetén 0418620477
Hétfőn magyarul is beszélünk!

**Fordítások, ausztrál
bevándorlási és
magyar honosítási
kérelmek**

Hajdu Gábor
(MARN: 0962683,
NAATI: 22224)

www.gaborhajdu.com.au

Mobil:

0423-893-206

Aclandtravel
your business travel specialists

Repülőjegyek, külföldi utak, rokonok kihozataláért
forduljon Szabó Edith professzionális utazási ügynökhöz.

Suite 1, 128 Acland St. VIC 3128

Tel: 03 9534-0901 License No: 30016

Korona Tours

Egyéni és csoportos utak igény szerinti összeállítása:
Folyami és tengeri hajóutak, európai történelmi és wellness
programok.

Repülőjeggyel, teljes ellátással, idegenvezetővel,
kedvezményes áron.

Ha kényelmes és biztonságos útra vágyik forduljon hozzánk
bizalommal.

Tel: 03 9801-8887 e-mail: koronatours1@gmail.com

Az Ifjúsági és Kulturális Szövetkezet rendezésében a Magyar
Központ Néptáncsoport és a Cserkészcsapatok közreműködésével



2013. december 8-án

a Melbourne-i Magyar Központban
760 Boronia Road Wantirna Vic 3152

Jókedvét, barátait, kerti asztalát, székét, tányérját, evőeszközét kérjük
hozza magával.

GULYÁS – SÜLTHÚS/KOLBÁSZ körítéssel

Cserkészsátorban *finom sütemények*; Néptáncsoport sátorban *hűsítő italok*

Gyerekeknek **“MINI OLIMPIA”**

Délután a MIKULÁS gyerekeknek ajándékot oszt!

LÁNGOS LÁNGOS LÁNGOS TOMBOLA TOMBOLA TOMBOLA

Mindenkit szeretettel várunk

Ausztráliai magyarok is csatlakoztak a Székelyföld területi autonómiája követeléséhez

Román kormányzati személyiségek időnként roppant elfogultan nyilatkoznak, amikor arról beszélnek, hogy nem akarnak Románia területén egy ún. enklávét, azaz államot az államban teremteni azért, hogy autonómiát adnak a székelymagyarok által immár évezredek óta lakott Székelyföldnek. Vagy, hogy protestálnak parlamentjükben és feljelentést tesznek nemzetközi fórumokon a magyarok radikalizmusa ellen, akik vagy 120 ezren békés demonstrációt rendeztek október 27-én önröndelkezési jogaik érvényre jutása érdekében. Erről a Magyar Élet november 7-i száma részletesen beszámolt.

Most arról számolunk be, hogy az ausztráliai nemzethű magyarok is letették névjegyüket a székely autonómia mellé. Memorandumot intéztek a román kormány- és államfőhöz, részletesen kifejtve, miért támogatják a Székelyföld és a Partium autonómiáját. Miért támogatják azoknak a településeknek kulturális autonómiáját, ahol a magyar lakosság eléri a 20%-ot.

Azért tettük ezt, hadd érezzék az erdélyi magyarok, hogy a világ másik végéről, Ausztráliából is támogatják őket jogos követelésükben azon testvéreik, akiket a kommunista diktatúra üldözött el a Kárpát-medencéből, s akik bár évtizedek óta már ausztrál állampolgárok, de él szárazföldön.

Memorandumukat a canberrai román nagykövetségen keresztül, hivatalos mederben küldtük el a címzeteknek, és ezt kísérő levéllel tájékoztatásul az ausztrál külügyminiszternek is megküldtük, kérve hogy az Egyesült Nemzetek Szövetségében támogassák az őshonos magyarokat emberi- és közösségi jogaik elérésében.

Mind Ezeket megküldtük a Magyar Országgyűlés Nemzeti összetartozás bizottsága, autonómia albizottságának, azzal a kéréssel, hogy terítsék állásfoglalásunkat az otthoni és az erdélyi szervezetek, a média és a pártok köreiben.

Az angolnyelvű memorandum és a kísérő levelek a már itt született magyar származású generációnak és ausztrál barátaink számára is hasznos olvasmányul szolgálhat.

MEMORANDUM

from Hungarian organisations and Australian and Hungarian citizens addressed to the Romanian Prime Minister Mr Victor Ponta and the President of the Romanian Republic Mr Traian Basescu.

The Szekler National Council of Transylvania, together with the three Hungarian political parties in Romania, local councils and civil organisations will stage a peaceful PROTEST MARCH on October 27, 2013.

The protest march seeks to draw attention to the long overdue cultural and territorial autonomy for the approximately 1,300,000 strong Hungarian and Szekler population in Transylvania.

The concerned inhabitants live mainly in two enclaves:

- the Mures, Harghita and Covasna counties and
- in the Partium region: Bihor, Satu Mare and Salaj counties.

These two enclaves seek territorial autonomy.

Some of the other counties and bigger towns such as: Oradea, Arad, Timisoara, Cluj, Brasov etc. where more than 20% of Hungarians live, seek cultural autonomy. Currently the Romanian Government intends to reorganise the existing administrative regions of Romania on the assumption that it might be more progressive, viable and economically oriented. But, the proposed plan would subdivide the present Szeklerland and attach it to several other, bigger administrative regions dominated by Romanians. However the Szekler National Council points out that: *"Szeklerland can not be divided or assimilated, it may only exist within its historically developed regional boundaries, as an autonomous administrative unit and a distinct NUTS region. This principle was adopted in the EU – which states that the regions should be recognised, not delimited – should be considered applicable for Romania also."* The Hungarian community and their civil and religious organisations in Australia, of which many thousands are from Transylvania, support the Hungarian and Szekler population in Transylvania to gain their autonomous rights and self determination, as stated in the Alba Julia resolution by wise Romanian delegates in 1918.

Some historical facts about the Romanian and Hungarian state of affairs:

The Romanian National Day on 1st December is historically linked to the 1918 Alba Julia Convention, organised by Romanian National Council in Transylvania. At this convention, 1228 Romanian delegates proclaimed the union with Romania, and the charter of liberties for the various nationalities in Transylvania. Quote from the resolution: *"There is to be full national liberty for the country's various peoples. Every nation has the right to education, government, and justice in its own mother tongue, with its own administrative arm drawn from its own ranks. In the legislative bodies and in the national administration every nation has the right to representation in*

proportion to its share in the population."

The resolution reflected the spirit of bourgeois democracy in political and social questions, and prompted hopes that the same spirit would inform the Romanian government's treatment of the minorities.

After the First World War, at the Peace Treaty of Trianon on 4th June 1920, along Transylvania and some other parts of Hungary were awarded to Romania, with a Hungarian population of 1,704,851.

If the Alba Julia resolution would have been included in the 1923 Constitution – which was a fundamental pledge for the existence for the "Greater Romania" –, and if Romania conducted its affairs accordingly, co-existence between the majority and minorities would have been viable.

Instead the Romanian authorities adopted an intolerant nationalistic conduct towards minorities which has provoked confrontation and disquiet.

The 1930 Census in Transylvania – on the basis of mother tongue – put the number of Hungarians at 1,400,712. According to some estimates, 250,000 Hungarians – mainly intellectuals and governmental employees – had "repatriated" after 1918, or in other words, had left Transylvania and settled in Hungary. Many civil servants refused to take the oath of loyalty to the new regime, and were discharged. The so-called numerous *vallachicus* was enforced, even by private companies: the idea was that the management and the majority of the employees were to be Romanian-speaking.

In August, 1940, wishing to bring all South-Eastern Europe under the control of Axis Power, and finding the existence of frontier disputes and revisionist claims in that region inconvenient, the German and Italian leaders decided to solve the Transylvanian question by Partition. The Vienna Award gave about half of Transylvania, including Cluj and the Szeklerland to Hungary. Hungary received about 1,000,000 Hungarians, 60,000 Germans and 1,100,000 Romanians. In the Romania territories about 500,000 Hungarians remained, 500,000 Germans and 2,000,000 Romanians.

In 1947, after the Second World War, the Peace Treaty in Paris returned the Hungarian Partition of Transylvania to Romania. At the same time the whole Eastern-European territory fell behind the Iron Curtain.

In 1950, following the advice of the Soviet leader, generalship Stalin, the Government of Bucharest created an "Autonomous Hungarian Province" from territory inhabited by the compact Szekler population, and appointed as its capital Targu Mures. It was modelled on the Soviet autonomous regions within the individual Soviet Republics. Though subject to the laws of the Romanian Republic of which it formed a part, its own administrative organs took responsibility for public order, the enforcement of the laws, local economic and cultural activities, and the approval of a regional budget and economic plan. The population of the "Autonomous Hungarian Province" included 731,361 people, of which 79.38% were Szeklers and 20.62% Romanians. The new creation obviously represented a Russian-sponsored Romanian communist attempt to deal with a long-standing Romanian problem, and to remove one of the long standing sources of friction in Romania. That is Szekler discontent with rule from Bucharest.

In December, 1989 the Romanian revolution started in Timisoara with Rev. László Tőkés heroic stand together with his congregation at his Church. The final result was that the totalitarian power of the communist regime was overthrown and the dictator, President Ceausescu, was liquidated by the revolution. Three years later Bishop László Tőkés visited the United States of America and in Washington-based National Press Club declared that in a subtle, bloodless way, an "undeniable ethnic cleansing" had been taking place in Romania now for over 70 years, the result of which hundreds of thousand ethnic minorities – who, at the time of the signing of the Trianon Peace Treaty inhabited this region in significant numbers – had disappeared: either by assimilation, or emigration.

This statement soon became the topic of the day in the Romanian Parliament and through the reporting of the lawmakers and the manipulated press it soon became the central topic of the Romanian public opinion, provoking a general uproar. The use of the expression "ethnic cleansing" with respect to Romania is by no means new. It should suffice to say that the writer András Sütő has made use of this conceptualisation several times during the past years. Probably this was instrumental in prompting the "Black March" events in Targu Mures on 1990, where András Sütő was blinded in one eye by mobsters who attacked him and the headquarters of the Romanian Hungarian Democratic Alliance. Regardless, Bishop Tőkés received in 2009 the Order of the Romanian Star (knight grade) for his participation in the Romanian Revolution in 1989.

This year at the 24th Summer University gathering in Baile Tusnad, the attending delegates severely criticised the Romanian Government's handling of minority rights and self

determination issues. Bishop Tőkés suggested that Hungary should take a stance to protect human rights and support self determination of the Hungarian minorities in Transylvania.

Neither the Prime Minister, nor the President of the Romanian Republic was very happy about this statement. In fact they suggested punitive measures against Bishop Tőkés: such as stripping him, from the Order of the Romanian Star, which he was awarded for his stance in the Romanian revolution in 1989.

Dated at Sydney on October 9, 2013

Signed by

Alexander Fodor, President, Hungarian Council of Australia
Vera Gáspár, Secretary, Hungarian Council of Australia Rev.
Csaba Dézsi, Administrator, Hungarian Reformed Church in Australia
Endre Csapó, Editor in Chief, Hungarian Life, Weekly Newspaper
Erika Józsa, Editor, Hungarian Life, Weekly Newspaper

New South Wales

Katalin Ilosvay-Egyed, President, Hungarian Council of NSW Inc.
Béla Kardos OAM, Hon. President, Hungarian Council of NSW Inc.
Vera Gáspár, Secretary, Hungarian Council of NSW Inc.
Illés Balázs, Chairman, Board of Directors, Hungarian House Co-operative Ltd.
Ferenc Bene, President, Independent Hungarian Freedom-fighters Association
József Tassányi, Commander of the Knightly Order of Vitéz Éva Banki, President, Hungarian Minority Fund in Australia Rev.
Kund Péterffy, Hungarian Reformed Church in NSW and ACT
Frank Patay, President, Sydney Hungarian Casino
István Kozlik, President, Sponsoring Association of Hungarian Scouts in NSW
Rita Csizmadia, President, Sponsoring Association of Hungarian Schools
Zoltan Deák, Chairman, Board of Directors, South Hungarian Club

Victoria

Alexander Fodor, President, Hungarian Council of Victoria Rev.
Csaba Dézsi, Hungarian Reformed Church in Victoria
Kálmán Bálint, President, Council of Australian Hungarians of Transylvania
Kathy Márton, President, Australian Democratic Assoc. of Southern Hungarians
Olga Vető, President, Hungarian Youth and Cultural Centre
Imola Galambos, President, Regnum Co-operative Society
Tibor Vető, President, Hungarian Co-operative Society
Sándor Madai, President, Hungarian Senior Citizen Club
János Bodó, President, Hungarian Freedom-fighters Association of Victoria
János Kovács, President, Cultural Club of United Hungarians in Melbourne
István Pálos, Chairman, Sovereign Society and Order of St. László (1861)
Tibor Gruber, President, Sponsoring Association of Hungarian Scouts.

Queensland

Ilona Sipos, President, Cultural Council of Hungarians in Queensland Inc.
Ildikó Szegedi, Warden, Hungarian Reformed Church in Queensland.

South Australia

Zsuzsanna Hubbard, Leader Kaláris Folk-dance Group South Australia
Ágnes Szabó, Leader, Kőrösi Csoma Sándor Circle South Australia
László Ladó, President, Hungarian Club of South Australia Inc. Rev.
Attila Szabó, Hungarian Reformed Church of SA Inc.
Ildikó Wetherell OAM, Group leader, Hungarian War-veterans Association (MHBK)
Ákos Nagy, President, Hungarian Caritas Society in SA Inc.
István Dobozy, Chairman, Sovereign Society and Order of St. László Ákos Nagy, on behalf of the Knightly Order of St. George

Tasmania

Géza Katona, on behalf of the Hungarian Association of Tasmania

and dozens more individual signatories.

★★★

Hungarian Council of New South Wales

– *New South Walesi Magyar Szövetség* –

9 March Place, Earlwood, NSW, 2204, Sydney, Australia

Tel.: (61 2) 9558 1878 – E-mail: bcardos@bigpond.net

Sydney, October 24, 2013

Her Excellency Mrs Nineta Barbulescu, Ambassador
Embassy of the Romanian Republic,
4 Dalman Crescent O'Malley, ACT, 2606

Your Excellency,

On behalf of the signatories of the attached Memorandum I respectfully request that you forward it to the addressed dignitaries in Bucharest: the Prime Minister of Romania, Mr. Victor Ponta and the President of the Romanian Republic, Mr. Traian Basescu.

The Memorandum addresses concerns with the past, present and future of the Hungarians in Romania, particularly in Transylvania, that has been their homeland for centuries.

(Folytatás a X oldalon)

AUSZTRÁLIAI MAGYAR REFORMÁTUS EGYHÁZ

Nth.Fitzroyi Gyülekezet



Az Ausztráliai Magyar Református Egyház

121. St. Georges Road, North Fitzroy Vic. 3068
szolgálati

A victorai kerület lelkipásztora Dézsi Csaba

Lelkési hivatal: 121 St. Georges Road, North Fitzroy

Postacímünk: P.O. Box 1187 North Fitzroy, 3068

Az Egyház honlapjának címe:

www.hungarianreformedchurch.com

E-mail: melbref@gmail.com

Telefon: (03) 9481-0771

Mobile: 0414-992-653 (Dézsi Csaba lelkész)

MELBOURNE (VIC)

2013. december 1-én vasárnap de. 11. órákor

Istentisztelet, Igét hirdet: Dézsi Csaba

121 St. Georges Rd. North Fitzroy.

(112-es villamos a Collins St.-ről, 20-ik megálló)

a Templom melletti Bocskai Teremben,

Istentisztelet után 12 órákor ebéd a Bocskaiban

Ebéd után jön a Mikulás

Minden kedden 12 órától

Biblia óra a Bocskai Nagyteremben

Mindenkit szeretettel várunk!

SPRINGVALE (VIC.) 2013. december 1-én vasárnap du. 3 órákor Istentisztelet

Igét hirdet: **Incze Dezső**

Sprigvale Lutheran Church (3. Albert Ave)

N.S.W. Sydney Strathfield

2013. december 1-én vasárnap de. 11.30 órákor

Istentisztelet

Igét hirdet: Péterffy Kund

Uniting Church, Carrington Ave.

ADELAIDE (SA)

2013. december 1-én vasárnap de. 11. órákor

Istentisztelet

Igét hirdet: Szabó Attila

az Unley Uniting Churchben (Unley St. és Edmund Ave. sarok)

Minden szerdán 6 órától **BIBLIAÓRA**, a Templomban

Mindenkit szeretettel várunk

BRISBANE (QLD)

2013. minden vasárnap de. 11 órákor Istentisztelet

Igét hirdet: Kovács Lőrincz

150 Fourth Avenue, Marsden, a marsdeni Magyar Házban,

Istentisztelet után minden vasárnap ebédelni lehet

Minden hónap negyedik vasárnapján délután 2 órákor

Istentisztelet és magyar nyelvű játszócsoporthoz gyermekeink számára

Honfitársi szeretettel hívjuk.

Ige hirdetés után szeretet vendégség

St. Paul Templom Tce. Brisbane

GOLD COAST — ROBINA

Minden hónap első vasárnapján du. 2. órákor Bibliaóra

Minden hónap harmadik vasárnapján du. 2. órákor Istentisztelet

Igét hirdet: Kovács Lőrinc

**Rendezze születésnapját,
névnapját, családi
összejöveteleit
a vasárnapi ebédek
keretében
a Bocskai Nagyteremben.**

REFORMÁTUS SZEMLE

Az Ausztráliai Magyar Református Egyház fizetett melléklete és kiadása

Felelős szerkesztő Csutoros Júlia

Postai címünk: P. O. Box 1187, North Fitzroy VIC. 3068

Telefon: (03) 9439-8300 Email: csutoros@tpg.com.au

Inspiráló találkozás avagy 22,000 km története

November 18-án különleges látogatója volt a Vasárnapi Iskolának. Nagy szeretettel és izgalommal vártuk Árpit & Zitát a Bocskaiba, akik hatalmas kihívásra szánták el magukat: körbe biciklizik a Földet.

Már 2 éve úton vannak és 22,000 km után érkeztek Melbournebe. Gyerekeknek elmesélték a nomád élet apró rejtjelmeit, megmutatták hogyan mossák ki a ruhájukat, hogyan tisztítják meg a folyó vizét ichtó vízzé és hogyan zuhanyoznak ketten 10 liter vízből. Természetesen elhozták a csodajárgányukat is. A gyerekek legnagyobb örömeire kipróbálhatták a biciklit, hisz olyan kerékpáron még egyikőjük sem ült, amiben valójában feküdni kell. A gyerekeknek tartott beszámolót igazi kaland történet követte, melyet már a felnőttek hallgattak. A melbourni közösség tombola játékot szervezett a biciklis házaspárnak, hogy az azon befolyt adományból hozzájáruljanak sikerükhöz. Isten áldjon meg utatokon!

Makkai Márta



apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések

Melbourne



HÁZTETŐFES-TŐ, magyarul beszélő háztető restaurátor Melbourneben. Reg. tetőrestaurátor. 1979 óta bizalommal fordul-

tak hozzám terracotta és betoncserepű háztulajdonosok a tető problémáikkal. A háztetőről magas víznyomással a mohát eltávolítom (vegyszer nélkül). Figyelem, a víztilalom rám nem vonatkozik! A tetője lehet terracotta vagy betoncserep. Színes cementtel kúpcserépeit (dudacserepeit) átcserezem, a törött cserepeket mind kicserélem vagy leragasztom. A terracotta cserepet leglazítom vagy a mohanóvást gátló vegyszerrel bevonom, a betoncserep tetőjét szükség esetén az ön által választott színnel befestem és glazúrozom is. Ha a tető közötti pléh völgy rozsdás és a kémény körül is a pléh rozsdás és már folyik, ezt is mind kicserélem. Szélvihar okozta kárt a tetőn gyorsan rendezem és nyugtát adok a biztosító részére. Amennyiben garázs, veranda, carport vagy ehhez hasonló épületen tetőproblémája van, hullámvas, decking stb. szükség esetén megjavítom, kicserélem, át-festem. Használok Zinalum Colorbond anyagot. Öreg Fiberglass tetőt kicserélem új Fiberglassra vagy Laserlite-ra, hasonló anyaggal is. Szükség esetén darab vízcsatornát is kicserélek. Csatorna kitakarítást is végzek (szükséges ez tűz esetén). Padlás forgó levegőzöt is berakok a tetőbe. Bármilyen tető problémája van, bizalommal forduljon Jánoshoz. Amennyiben sürgős szolgálat kell, hívjon reggel 7-8 óra között, Melbourne 80 km-es körzetében és Geelongban is, vagy hívja magyarul-angolul a 9318-5103 vagy mobilon 0422-770-957. Ha nem jelentkezik, hagyja üzenetrögzítőn az ön telefonszámát és visszahívom.

MAGYAR fogtechnikus nemcsak Gardenvale-i rendelőjében fogad ügyfeleket, de kérésre — előzetes megbeszélés szerint — saját otthonában is felkeresi. Telefon 9596-6611 (Melbourne). Kérje Izabellát.

HÁZAK, hozzáépítések, beázott tetők, stancok javítását, bejáratú ajtók (fixing lock up), konyhák, fűrdőszobák átalakítását vállaljuk. Hívja Józsit a 9547-2453 (Melbourne) telefonszámon.

HEARTY HUNGARIAN

Eredeti magyar ételek

levesek, főtételek, egészséges magyar ételek, édességek — diós-, mákos beigli, rétes, krémes — minden nap kapható helyi fogyasztásra vagy elvitelre.

Specilis rendelések
48 óras előrendeléssel.
Nyitva minden nap de.
11.30-tól este 8 óráig.
156a CARLISLE St.
St.Kilda
(Ferdén szemben a St.Kilda Town Hallal)
Tel: 9537-0700

Melbourne Melbourne

GRÜNER HENTESÜZLET

* Delicatessen * *

227A Barkly St., St. Kilda.

Telefon/Fax: 9534-2715.

csabai, debeceni és más kolbászok, házilag készített szalámi, hazai ízek, finom húсок, magyar konzervek és befőttek, akácméz.

GRÜNER HENTESÜZLET

PARTNERCSALÁSOK felderítése, személyek megtalálása. LÁSZLÓ NYOMOZÁS 0451-146-665.

GYAKORLATTAL, referenciával, rendelkező hölgy idős személyek ápolását, gondozását vállalja Melbourneban.

Tel.: 0415 872 -317

ELADÓ! Velencén, 749 négyzetméteres a velencei tóra néző panorámás telek, 81 négyzetméteres, 2009-ben épült családi házzal. Minden szolgáltatás bekapcsolva, 28 millió Ft. Kakuszi György +06 30 992 4942

HÁZVEZETŐI MUNKÁT, takarítás, főzés, bevásárlás, szállítást, bebiztosítást vállalkoz Melbourneben. Megbízható, magyar hölgy vagyok. Betty: (03) 9972-5202, Mobil: 0412 730 226.

KERESTETÉS

EGRI TIBOR 56-os szabadságharcos fiát kérjük jelentkezzen a Magyar Élet szerkesztőségén, mert levele érkezett Budapestről.

Aki ismeri őt, kérjük értesítse.

Magyarul beszélő villanyszerelő 20 évi ausztrál tapasztalattal kisebb-nagyobb munkát felvállal.

Otthoni és üzleti beszerelések, EMF megmérése, légkondicionáló vezetékezés stb.

Telefon, intercom és TV antenna beszerelést szintén vállal. Energia takarékosági szakértő és LED lámpa forgalmazása.

Hívja Barnát 0406 875-097

vagy pedig emailen: gizmoelectrix@gmail.com

Michael Sándor & Associates

Barristers & Solicitors

TANÁCSADÁS — a helyi törvények ismeretében.

CSALÁDI ÜGYEK — (kibékülés vagy válás)

VÉGRENDELET — készítése és végrehajtása

PERES ÜGYEK — képviselése és intézése

ADÓSSÁGOK BEHAJTÁSA

McPherson Building

Telephone: (03) 9650 7574

Level 3, 546 Collins Street

Fax: (03) 9650 7761

Melbourne, Vic. 3000

Email: enquiries@msandor.com

MAGYARUL BESZÉLÜNK

Háztartási cikkek és személyi tárgyak

Magyarországra szállítása hajóval

Hamburgon keresztül egyenesen Budapestre

- Egész konténerek hétvégi berakodása speciális áron
- Kisebb mennyiség köbméterre
- Biztosítás
- Csomagolás ládába
- Vámmutatás
- Felvétel és kézbesítés
- Raktározás

A HAZATELEPÜLÉS LEGKÉNYELMESEBB MÓDJA!

OSS World Wide Movers Pty Ltd.
36-38 Bearing Rd, Seven Hills NSW 2147
Tel.: 02 88259300 Fax.: 02 88259333

OSS World Wide Movers VIC Pty. Ltd.
30 Gaine Rd. Dandenong South VIC 3175
Tel.: 03 9799-5800 Fax: 03 9799-5888

OSS World Wide Movers QLD Pty. Ltd.
30 Anton Rd, Hemmant QLD 4174
Tel.: 07 33482500 Fax.: 07 33482522

Sydney

BUDAPESTI belvárosi lakás ausztrál magyartól KIADÓ. Érdeklődni: www.budapestpassion.com
Telefon: 0011 36 630 877-4030.

CSENDES, ŐZVEGY napjaimban, keresek egy igaz magyar, víg kedélyű, jó barátot, aki megossa velem az idős kor szépségeit. Cserébe kézen fogva szeretetben, jóban, rosszban együtt. Ha egyedül vagy, fényképes levelet kérek 76 éves korig. Kettesben könnyebb! Sydneyből és nem dohányszok előnyben. Orchideák jelégére

40 ÉVES, CSINOS, Londonban élő özvegy nő vagyok, 2 gyermekkel. Megismerkednék egy magyarul beszélő, nem dohányszó, erkölcsös, komoly férfival házasság céljából. Decemberben Sydneyben tartózkodom. Érdeklődés:

levendulavirag73@gmail.com

Sydney

55-65 ÉV KÖRÜLI értelmiségi férfit keresek. Választ „2014” jelégére várok a sydneyi szerkesztőség címén.

ÜGYVÉD BUDAPESTEN

nagy gyakorlattal és szakértelemmel, mindenféle ügyintézt, jogi tanácsadást vállal.

Forduljon bizalommal:

Dr. Horváth Anna

e-mail:

drhorvatha@yahoo.com

fax: (0011) 36-1-4038503



Budapest, Üllői út 124/B.
telefon: 06-20-237-4586.

e-mail cím: somfacuki@gmail.com.



A Magyar Élet Kiadóhivatalának
P.O. Box 210, Caulfield, Vic. 3162

Megrendelem

A Magyar Életet _____ évre Mellékelek \$ _____-t.
Előfizetési díj egész évre (50 szám) GST-vel együtt \$ 160.-
Félévre (25 szám) GST-vel együtt \$ 80.-
Külföld egy évre: Magyarország \$ 240.- NZ \$ 220.-

A Magyar Életnek **régi** előfizetője vagyok
új előfizetője vagyok

Név _____

Cím _____

Postcode _____

A csekket **HUNGARIAN LIFE** névre kérjük kiállítani. **MONEY ORDER** átutalása esetén kérjük, ne felejtse el a postán kapott nyugtát azonnal **elküldeni** hozzánk a fenti címre. A nevet és a címet olvasható nagybetűkkel kérjük kitölteni. Címváltozás esetén szíveskedjék a régi címet is közölni.